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Úvod 

 

Milí čtenáři, 

v roce 2015 se nezisková organizace Dobré víly dětem teprve narodila. Přesto se odvažujeme tvrdit, 

nejen že již stojí na vlastních nohou, ale dokonce dělá první a velmi úspěšné kroky. 

Za 4 měsíce existence se nám podařilo navázat dlouhodobou spolupráci s vedením 2 dětských 

domovů ve středních Čechách. Navázat přátelské vztahy, zlepšit prospěch a co hlavně, získat důvěru 

malých i velkých děti. Ústavní péče, i přes veškerou snahu řídících osob a odborného personálu, má 

své limity a omezení.  Jak píše sám ředitel dětského domova ve své referenci: „Spolupráce  

s Dobrými vílami napomáhá individuálnímu rozvoji schopností dětí a zvyšuje předpoklady jejich 

integrace do společnosti“ 

I nadále budeme rozvíjet naše aktivity a uděláme maximum proto, aby každé dítě dostalo do 

života více radosti, zážitků a uvědomilo si své možnosti a jedinečnost. 

 

 



Dobré víly dětem 

Organizace Dobré víly dětem vznikla s cílem pomáhat dětem z dětských domovů, z pěstounských i 

hostitelských rodin. Další cílovou skupinou jsou klienti z domovů pro osoby se zdravotními 

postiženími, kterým se snaží zajistit co nejzajímavější trávení volného času.    

Právě pomoc dětem, které se nacházejí v těžké životní situaci, byla hlavním motivem našich třech 

zakladatelek - Angeliky Nevěřilové, Michaely Orlíkové a Saskii Kovačevičové. Jedním z cílů je 

zprostředkování naslouchajících a chápajících dospělých „parťáků,“ kteří dětem budou pomáhat 

rozvíjet osobnost, talent i dovednosti pro život na vlastních nohou. Dětem v dětských domovech se 

totiž nedostává osobního přístupu. Vychovatelé, i přes veškerou snahu, nemají dostatek času na to, 

aby mohli vyslechnout každé dítě a pomoci mu tak rozvíjet své silné stránky – především sebevědomí 

a osobnost.  

Mezi další cíle organizace patří: 

 Navázat spolupráci s dalšími pěstounskými a hostitelskými rodinami a dětskými domovy 

 Vytvořit tým stálých dobrovolníků napříč věkovým spektrem 

 Rozjet sociální podnik či chráněnou dílnu, které dětem usnadní vstup do pracovního procesu 

 Získat prostory, kde by se mohly Dobré víly pravidelně setkávat s dětmi a mít stálé zázemí 

 Navázat spolupráci s potravinovou bankou a zajistit převoz potravin do dětských domovů 

 Rozjet projekt „Jak přežít v dospělosti sám“, který dětem opouštějící dětský domov pomůže 

najít bydlení, práci a vést domácnost: zřídit bankovní účet, dávat si pozor na smlouvy, vařit, 

prát a šetrně hospodařit 

 Pořádat rekareačně-vzdělávací tábory pro děti, kde se budou moci učit jazyky a rozvíjet 

umělecký či sportovní talent 

 

 

 



Základní údaje 

Dobré víly dětem z.s., - vedený ve spolkovém rejstříku u Městského soudu v Praze pod sp.zn.L 63621 

Datum vzniku: 29. září 2015  

Sídlo: Kubištova 1098/5, Podolí, 140 00 Praha  

IČO: 04421507  

Číslo transparentního bankovního účtu u Fio banky: 2300868396/2010 

 

Organizační struktura: 

Zakladatelky:  Angelika Nevěřilová, Michaela Orlíková, Saskia Kovačevičová 

Jednatelé: Angelika Nevěřilová a Michaela Orlíková 

Dobrovolníci: 

Brabcová Adéla 

Cígler Jakub 

Frýdová Klára 

Herodesová Oxana  

Hradcová Marta 

Hradec Jakub 

Kazdová Bára 

Koblížková Klára                                                                                                                                     

Mandlíková Petra 

Matějková Lucie 

Mašková Hedvika 

Mužná Veronika 

Otáhalová Jana 

Tóthová Martina 

Zimová Irena 

Štajer Milan 

Štajerová Helena  



Naše aktivity v uplynulém roce 

V současnosti Dobré víly dětem spolupracují s Dětským domovem Nové Strašecí, který disponuje 

kapacitou 24 dětí a s Dětským domovem Krnsko, kde je kapacita 48 dětí. Dále spolupracují s 

Domovem pro osoby se zdravotním postižením Sulická DP Murgašova. 

Dobré víly dětem pravidelně každý týden organizují návštěvy dětského domova v Novém Strašecí. 

Během těchto návštěv probíhá doučování angličtiny – to je vedeno po dvojicích tak, aby dětem byla 

dána dostatečná péče a oni se tak mohli soustředit přesně na to, co ve škole zrovna probírají, nebo 

s čím mají problémy. Významná pozornost je také věnována praktickému procvičování, jelikož 

samotné rozmluvení je pro většinu dětí nejproblematičtější. Doučování probíhá také z matematiky, 

podle potřeb školáků. Na pravidelných návštěvách také procvičujeme s prvňáčky uvolňovací cvičení 

na ruce, písmenka a první číslice. Po hodinách kreslení a hraní pak přichází čtení pohádek, které má 

jednak děti rozvíjet, ale také podpořit jejich zájem o literaturu. Návštěvy slouží také k navázání 

přátelské vazby s dětmi nenásilnou formou v přirozeném prostředí a jsme jim oporou nejen v době, 

kterou tráví v domově, ale i po jeho opuštění.  

Kromě pravidelných návštěv v roce 2015 proběhly tyto akce: 

20. 9. 2015 Honzíkova cesta - akce byla individuální z důvodu Honzíkova zdravotního znevýhodnění. 

V rámci výletu si 19-ti letý Honzík z DOZP prohlédl Nehvizdský kostelík, skate park a samozřejmě i 

památník místa seskoku parašutistů a ocenil i domácí stravu jedné z dobrých víl. Výlet se líbil a Honzík 

se už těší na další. 

8. 10. 2015 Věrka v kadeřnictví – Zprostředkovaly jsme setkání majitelky úspěšného kadeřnického 

salónu v Praze s Věrkou – z dětského domova Nové Strašecí, která se připravuje na přijímačky na 

kadeřnici. Během návštěvy si mohla Věra popovídat o tom, jaké její vysněné povolání je a vyzkoušet 

na vlastní kůži, jaká je pracovní náplň této profese. 

15. 10. 2015 Návštěva benefičního koncertu „Děti dětem“ – Již po sedmé byla uspořádaná akce 

dětským domovem v Novém Strašecí. I tentokrát putoval výtěžek z této akce na onkologicky 

nemocné dětské pacienty. Děti z dětských domovů ze Žatce, Olomouce, Sázavy a samozřejmě i 

Nového Strašecí, si připravily mnoho krásných tanečních i pěveckých vystoupení. 

17. 10. 2015 Malování a tvoření v dětském domově Krnsko - Další bezvadný kreativní den. Děti 

malovaly prstovými barvami, vyráběly jeřabinové šperky, tvořily umělecké kreace s tuší a voskovkami. 

 

 

 



 

24. 10. 2015 Kulturní sobota v kině Lucerna a oběd ve výborném Subway - Tento krásný podzimní 

den byl kulturní. V jednom z nejstarších a nejkrásnějších biografů na světě - kině Lucerna. Pro děti z 

DD Nové Strašecí a klienty domova pro osoby se zdravotním postižením DP Murgašova jsme zajistily 

volný vstup na představení Asterix a sídliště bohů. A protože po zábavě přichází hlad, navštívili jsme 

občerstvení Subway v Karmelitské ulici, které velkoryse věnovalo chutné sendviče, sušenky a nápoje 

zcela zdarma. 

25. 10. 2015 Halloweenská dílna v dětském domově Krnsko - V neděli 25. října, se konala kreativní 

dílna na téma Halloween, tentokrát s dětmi z DD Krnska. K vílám se připojila Petra Vomelová, které 

děkujeme za kompletní přípravu, organizaci a zafinancování celého programu. 

25. 10. 2015 Školní příprava v dětském domově Krnsko - Jak říkal už řecký filozof Platón „Vědomosti 

získané na základě donucení se neudrží na mysli.“ Dětí v Krnsku se to rozhodně netýká. Vítaly nás 

pokřikem "A budeme se dneska zase učit???"  

17. 11. 2015 Marcipánová dílna a finanční gramotnost v Krnsku - Na úvod této návštěvy jsme 

modelovali, což bylo obzvlášť obtížné, protože se modelovalo z marcipánu a bylo opravdu těžké, 

materiál nesníst. Po slupnutí svačinky z marcipánových výrobků se dětí ujal vílák Kuba, který s nimi 

hravou formou probíral takzvanou „finanční gramotnost“ a víly Marta, Rozálka a Míša, si v mezičase s 

dětmi hrály a zabavily je, než se prostřídaly u Kuby. 

22. 11. 2015 Adventní dílna v dětském domově Nové Strašecí - S blížícím se adventem jsme vyráběli 

adventní věnce, svícny a závěsné ozdoby. Děti tvoření moc bavilo. Malé i velké.  

29. 11. 2015 Autodráha v Luštěnicích - Dětský domov Krnsko uspořádal báječnou akci pro děti, 

sponzory a spřátelené organizace v autodráhovém modelářském centru Luštěnice. Dobré víly dětem 

připravily tvořící dílny, kde si děti i dospělí mohli vyrobit ozdoby na stromeček, nádherné andílky a 

vánoční přáníčka. 

30. 11. 2015 Funpark Žirafa - Dobré víly pořádají akce nejen pro děti z DD, ale i pro děti, které odešly 

do pěstounských rodin. A právě tento den se sešlo 9 pěstounských dětí se svými "novými rodinami" v 

Žirafě v Průhonicích. Děti si užily 5 hodin skvělé zábavy a rodiče si mohli popovídat o slastech a 

strastech svých dětí. Dobré víly a děti i jejich rodiče děkují společnosti Funpark Žirafa Čestlice za volný 

vstup a super den. 

3. 12. 2015 Mikulášská ve společnosti Mazars - O tom, že si komerční a nezisková sféra mohou 

vypomoci vzájemně, jsme se opět přesvědčili 3. prosince, kdy jsme společně s dětmi z dětského 

domova v Novém Strašecí, pomohli s organizací Mikulášské besídky pro děti zaměstnanců společnosti 

Mazars. 

7. 12. 2015 Cvičení a tvoření v Domově pro zdravotně a tělesné postižené Murgašova - Proběhla 

první "kreativní a rozvíjející hodinka" s klienty a dětmi v DOZP DP Murgašova 



12. 12. 2015 Pečení v Alcronu - Na Vánoce se pečlivě připravují i děti z dětských domovů. S radostí 

jsme přijaly pozvání na jejich tradiční pečení v hotelu Alcron. Děti společně se svými hosty, 

vychovateli a odborníky hotelové kuchyně, napekli krabice plné tří druhů výborného cukroví. Během 

pečení jsme si užili legraci, prohlídku Michelinské restaurace a slavné kuchyně hotelu.  

17. 12. 2015 Vánoční besídka v Novém Strašecí – besídka se konala v dětském domově Nové Strašecí 

a my jsme dostali milé pozvání. Děti s jejich príma vychovatelkami nacvičily několik vystoupení - 

scénky, básničky, zpěv. Dobré víly dětem pomohly s přípravou anglických vtipů a trochu i nácvikem 

besídky. Díky věnovaným cenám jsme mohli uspořádat vánoční bazar. Utržili jsme v něm báječnou 

sumu 1 150,00, která byla předána rovnou řediteli Nového Strašecí na potřebné účely domova. 

19. 12. 2015 Kultura v Lucerně - Dopřály jsme dětem z dětského domova Nové Strašecí, 

pěstounským rodinám a potřebným rodinám ze spřátelené neziskovky Zajíček na koni promítání. A 

jaké! V nádherném kině Lucerna, nejnovější filmové zpracování legendární knihy Antoine de Saint-

Exupéry MALÝ PRINC. Jako tečka příjemného sobotního dopoledne, byl zajištěn oběd v nedalekém 

Burger Kingu. Pro děti srovnatelný zážitek jako kino.  

28. 12. 2015 Kreativní dílna v Krnsku - Poslední akce roku 2015. S dětmi jsme malovali na hedvábí, 

modelovali z marcipánu a kreslili do inkoustu. Proběhla také hravá finanční gramotnost. Báječně jsme 

si to společně užili. 

 

Podpora hostitelské a pěstounské péče: 

 

Jedním z našich cílů je podpora hostitelské a pěstounské péče. Jedna ze zakladatelek Saskia již má 

v pěstounské péči holčičku Terezku s Downovým syndromem. Rozhodla se pro podporu dalšího 

dítěte. K Terezce přibrala parťačku Žanetku a Dobré víly dětem napomohly k tomu, aby hostitelská 

péče tolik nezatížila rozpočet matky samoživitelky. Žanetce jsme přispěly na nákup nové matrace ve 

výši 2 320,00 a poskytly jednorázový příspěvek ve výši 5 000,00. Přejeme všem třem holkám, aby se 

jim dařilo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše aktivity v grafickém znázornění:  

 

 

Dárci a partneři:  

Dobré víly dětem by nemohly vzniknout a existovat bez veliké podpory rodin a  dárců. Srdečně 

děkujeme všem, kdo pomohl ke vzniku a založení spolku. Díky Vám jsme mohly naplňovat naše 

poslání. 

Velice děkujeme za dary:  



 

tvorba webových stránek  ve výši 30 000,00  

 

 

 

poradenské a právní služby ve výši 20 000,00 

 

 

 

Jana Smištíková – poskytnuté mandaly do aukce 

 

 

 

 

vedení účetnictví zdarma 

 

 



 

 

Výtvarnice Petra Podzemská – tvorba jedinečného loga jen pro Dobré víly 

 

 

 

tiskárenské služby ve výši 2 000,00 

 

 

 

poskytnuté občerstvení a nápoje v hodnotě 3 000,00 



 

Dárci: 

15 000,00  -  nadace Via z fondu T-mobile 

10 000,00  - společnost E.M.A., společnost Proxy a.s., Vendula Pešková 

5 000,00  - Vlasta Ilušáková 

3 000,00  - Hana Skallová 

2 000,00  - Veronika Svobodová 

1 000,00  - Martin Zámostný 

 

Drobní dárci: 

René Mansfeld, Michaela Orlíková, Václav Fiala, Pavel Foltýn, Jitka Müllerová 

 

Partneři: 

Děkujeme za vstřícnost, přátelskou a milou spolupráci dětským domovům  Krnsko a Nové Strašecí .  

 

 

 

Finanční a ekonomické údaje:  

Náš zapsaný spolek nedisponuje žádným majetkem. Používáme vlastní auta, počítače a mobilní 

telefony.  

Zakladatelky a dobrovolníci pracuji zdarma bez nároku na odměnu.  

Kontakty: 

Jednatelky a zakladatelky: 

Angelika Nevěřilová 



Email: angelika@dobrevily.cz 

Tel.: 607 728 329 

 

Michaela Orlíková 

Email: michaela@dobrevily.cz 

Tel: 775 012 042 

 

Jak nám můžete pomoci? 

Finanční pomoc je možné zaslat na transparentní bankovní účet vedený u Fiobanky: 

2300868396/2010 

 

Pomůžou nám i služby a materiální pomoc 

-skladové prostory 

-možnost ubytování  

-nápoje a občerstvení 

-zachovalé oblečení a obuv 

-kancelářské potřeby 

-sportovní náčiní 

 

Také se můžete stát dobrovolníkem a věnovat dětem svůj čas a dovednosti . 
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